
 

 
Initiales du Maire 

      568   Procès-verbal du Conseil de la Ville de Valcourt 
Initiales du Greffier 

 

 

 

 

 

PROVINCE DE QUÉBEC 
VILLE DE VALCOURT 
 

 

SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 24 FÉVRIER 2025 
 
 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU CONSEIL MUNICIPAL DE 
LA VILLE DE VALCOURT, TENUE LE LUNDI 24 FÉVRIER 2025 À 19h00 : 
 
LA SÉANCE EST SOUS LA PRÉSIDENCE DE MONSIEUR  

 
Pierre Tétrault MAIRE 
 
 
Les conseillers et les conseillères présent(e)s : 
 
Vicky Bombardier, siège no 2  
Daniel Lacroix, siège no 3  
Dany Boyer, siège no 4 
Julien Bussières, siège no 6 
 
Les conseillers et les conseillères absent(e)s : 
 
Marie-Claire Tétreault, siège no 1 
Dany St-Amant, siège no 5 
 
 
 
Sont également présentes : Me Karine Boucher, directrice générale  

Me Julie Waite, greffière 

  

 
 
 

CONSTATATION DE LA RÉGULARITÉ DE L’AVIS DE CONVOCATION 
 

Certificat de la greffière 
 
Je, soussignée, greffière de la Ville de Valcourt, certifie par la présente avoir transmis 
l’avis de convocation de la présente séance extraordinaire à chacun des membres du 
Conseil municipal le 20 février 2025, soit au plus tard vingt-quatre heures avant l’heure 
fixée pour le début de la séance, le tout conformément à la Loi. 
 
                                   ________________________________ 

Me Julie Waite, greffière 
 
OUVERTURE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE  
 
La régularité de la séance ayant été constatée, monsieur le maire Pierre Tétrault déclare 
ouverte la présente séance extraordinaire. 
 
 
ORDRE DU JOUR 
 
 

1. CONSTATATION DE LA RÉGULARITÉ DE L’AVIS DE CONVOCATION 
2. OUVERTURE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
4. NOMINATION D'UNE DIRECTRICE GÉNÉRALE ADJOINTE INTÉRIMAIRE 
5. OFFRE DE SERVICES AVEC ÉNERGIR (OUII ÉNERGIE) – AUTORISATION DE 

SIGNATURE 

6. PROLONGATION DE LA PÉRIODE DE PROBATION – EMPLOYÉ DE LA VILLE 

7. CENTRE D’EXPERTISE ET DE RECHERCHE EN INFRASTRUCTURES 

URBAINES (CERIU) – ADHÉSION 2025 

8. OFFRE DE SERVICES PROFESSIONNELS  – COMPAGNONNAGE 
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9.   OFFRE DE SERVICES PROFESSIONNELS  – COACHING DE GESTION  
10. OFFRE DE SERVICES PROFESSIONNELS  – RÉVISION DE LA STRUCTURE 

ORGANISATIONNELLE  
11. PÉRIODE DE QUESTIONS 

12. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

043-25-02-24  

ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE VICKY 
BOMBARDIER, APPUYÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER DANY BOYER ET 
RÉSOLU À L’UNANIMITÉ 

 
QUE l’ordre du jour de la présente séance soit adopté, tel que rédigé. 

 
ADOPTÉE » 

  
 044-25-02-24 
 
NOMINATION D'UNE DIRECTRICE GÉNÉRALE ADJOINTE INTÉRIMAIRE 
 
ATTENDU QUE la directrice générale peut, de temps à autre, s’absenter lors de la 
tenue des séances ordinaires ou extraordinaires du Conseil municipal; 
 
ATTENDU QUE la Loi sur les cités et villes stipule que le Conseil municipal peut 
également nommer un directeur général adjoint qui remplace le directeur général 
notamment en cas d’absence. S’il ne nomme pas de directeur général adjoint, le 
conseil peut désigner un fonctionnaire ou employé de la municipalité pour exercer les 
fonctions de directeur général adjoint; 
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER 
JULIEN BUSSIÈRES, APPUYÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER DANY BOYER          
ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ  
 
QUE le Conseil municipal nomme Me Julie Waite, en sus de ses fonctions de 
greffière, directrice générale adjointe intérimaire, en remplacement de la directrice 
générale, Me Karine Boucher, lorsque celle-ci est absente lors de la tenue des 
séances ordinaires ou extraordinaires du Conseil municipal; 
 
QUE le traitement de Me Julie Waite demeure inchangé. 
 
ADOPTÉE » 
 
 
 045-25-02-24 
 
OFFRE DE SERVICES AVEC ÉNERGIR (OUII ÉNERGIE) – AUTORISATION DE 
SIGNATURE 
 
ATTENDU QUE le contrat de services de Énergir (OUII Énergie) arrive à échéance 
le 30 avril 2025; 
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE 
VICKY BOMBARDIER, APPUYÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER JULIEN 
BUSSIÈRES ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ  
 
QUE la Ville de Valcourt accepte l'offre de services de Énergir (OUII Énergie), pour 
la fourniture de gaz naturel, pour la période du 1er mai 2025 au 30 avril 2027, pour 
un prix fixe de 19.949 ¢/m3.  
 
ADOPTÉE » 
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 046-25-02-24 
 
  PROLONGATION DE LA PÉRIODE DE PROBATION – EMPLOYÉ DE LA 

VILLE 
 
ATTENDU QUE la Ville veut prolonger la période de probation d'un employé 
municipal (70105), conformément aux recommandations faites au Conseil 
municipal, et ce, notamment en regard des responsabilités du poste;  
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER 
DANY BOYER, APPUYÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE VICKY 
BOMBARDIER ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ  
 
QUE la Ville de Valcourt prolonge la probation de l'employé municipal (70105), 
conformément aux recommandations précitées et ce, pour une période de 6 
mois supplémentaires; 
 
QUE le tout soit soumis sous réserve des dispositions de la Loi sur l'accès aux 
documents des organismes publics et sur la protection des renseignements 
personnels (L.A.I.). 
 
 
ADOPTÉE » 
 

 
  047-25-02-24 
 
  CENTRE D’EXPERTISE ET DE RECHERCHE EN INFRASTRUCTURES 

URBAINES (CERIU) – ADHÉSION 2025 
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER 
DANY BOYER, APPUYÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE VICKY 
BOMBARDIER ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ  
 
QUE le Conseil municipal accepte l’adhésion du trésorier pour l’année 2025, au 
Centre d’expertise et de recherche en infrastructures urbaines (CERIU) au coût 
de 416 $, plus les taxes applicables. 
 
 
ADOPTÉE » 

 
 
 048-25-02-24 
 
  OFFRE DE SERVICES PROFESSIONNELS  – COMPAGNONNAGE 

 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE 
VICKY BOMBARDIER, APPUYÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER DANY 
BOYER ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ  
 
QUE le Conseil municipal accepte l’offre de services professionnels pour le 
compagnonnage à la certification OPA 2024 du Groupe Helios (Aquatech Société 
de gestion de l’Eau inc.) selon un tarif horaire; 
 
QUE la directrice générale, ou en son absence, la greffière soient autorisées à 
signer pour et au nom de la Ville de Valcourt l’offre de services professionnels;  
 
QUE ces dépenses soient payées par la Ville de Valcourt et le Canton de Valcourt 
au prorata de la participation des employés de chacune des municipalités. 
 
 
ADOPTÉE » 
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  049-25-02-24 
 
  OFFRE DE SERVICES PROFESSIONNELS  – COACHING DE GESTION  

 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER 
JULIEN BUSSIÈRES, APPUYÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE VICKY 
BOMBARDIER ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ  
 
QUE le Conseil municipal accepte l’offre de services professionnels en coaching 
de gestion de Yves Fortin, consultant, au montant de 7 975 $, plus les taxes 
applicables; 
 
QUE la directrice générale soit autorisée à signer pour et au nom de la Ville de 
Valcourt l’offre de services professionnels.  
 
 
ADOPTÉE » 
 

 
 050-25-02-24 
 
  OFFRE DE SERVICES PROFESSIONNELS  – RÉVISION DE LA STRUCTURE 

ORGANISATIONNELLE  
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER 
JULIEN BUSSIÈRES, APPUYÉ PAR MADAME LA CONSEILLÈRE VICKY 
BOMBARDIER ET RÉSOLU À L'UNANIMITÉ  
 
QUE le Conseil municipal accepte l’offre de services professionnels en révision 
de la structure organisationnelle de Yves Fortin, consultant, au montant de           
5 700 $, plus les taxes applicables; 
 
QUE la directrice générale soit autorisée à signer pour et au nom de la Ville de 
Valcourt l’offre de services professionnels.  
 
 
ADOPTÉE » 

 
  

  
PÉRIODE DE QUESTIONS 

 
Aucune question n’est posée. 

 
 
051-25-02-24 

 
LEVÉE DE LA SÉANCE 
 
L’ordre du jour étant épuisé 
 
EN CONSÉQUENCE, IL EST PROPOSÉ PAR MONSIEUR LE CONSEILLER 
DANIEL LACROIX ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ 
 
QUE la séance soit levée; 
 
La séance est levée à 19h23 
 
 
ADOPTÉE » 
 
 

 
___________________________  _____________________________ 
Pierre Tétrault, Maire                                    Me Julie Waite, Greffière 

 


